



Уже пятый день подряд городские власти Горловки комментируют старт «потепления» в квартирах Горловки. Одно из лучших за последние годы, удостоено похвалы от областных управленцев – так охарактеризовал сегодня, 20 октября, начало отопительного сезона заместитель городского головы Роман Живенко.

100% котельных были запущены в 13:00 15 октября. Проблемы, связанные с «завоздушиванием» и порывами устраняются в срок от нескольких часов до 1-2 дней, работу контролируют районные и городской штабы.

*«Особое внимание уделяется обращениям жителей, мы стараемся быстро реагировать на их просьбы, решать проблемы. Параллельно проводим анализ работы, чтобы в следующем году еще лучше стартовать. 17 октября я был в Государственном агентстве экологических инвестиций, там наш проект реконструкции трех котельных отметили, как самый перспективный в Украине. Проект предполагает около 30 млн. грн. экономии в год – Горловка получит эти средства для дальнейшего обновления теплосетей»,* - отметил Роман Александрович.

Управленец также отметил, что из 49 жилищных кооперативов и ОСМД запущены 40. 9 домов, имеющих задолженность (в некоторых – до полумиллиона гривень), еще без тепла, однако сейчас составляются договоры реструктуризации, чтобы люди не страдали в холодных квартирах. Кроме того, по 12 коммунальным домам еще ведутся работы, но в ближайшее время они будут завершены. Зам. городского головы также рассказал, что Евгений Клеп настойчиво требует способствовать в проведении перерасчета тем, кто не получил тепло вовремя и призвал людей обращаться в соответствующие инстанции.

*«С начала года горловчане установили 37 приборов учета тепла. Сейчас они опломбируются специальной комиссией, и люди будут знать, за что они платят. Мы продолжаем данную работу, поддерживаем тех, кто проявляет инициативу»,* - сказал Живенко.

Горловчане же не устают удивляться "экономности" тепловиков. Так, буквально сегодня в редакцию поступило письмо, в котором жители дома №4 по ул. Волкова возмущены состоянием теплотрасс: *"Здравствуйте! Уже начался отопительный сезон, а трубы теплотрассы которые подходят к дому, по-прежнему остаются не изолированными, да, некоторую часть изолировали камышами и обтянули каким-то тонким материалом, но очень много труб остаются открытыми. Они ведь обогревают не жильцов, которые платят за отопление, а улицу. Мы мерзнем в квартирах обогреваемся газовыми печками, обогревателями, да еще и платим за отопление круглый год"*  
, - возмущены горловчане.







"Горловский Медиа Портал" изображение